

與博士聊天——博士教官不怕當老學生

人物

【記者許耀云專訪】不一定絕後，但絕對空前，七十五到七十九年間以空軍官校公費在本校拿到化學博士的校友，我們的「博士教官」——許進福。

「現在要到我的花園拍照？不要啦。」愛「捻花惹草」的許進福，儒雅地笑了，接著叨絮「夏天沒什麼好看的花，如果入春之際，就可以『長壽花』為背景……」他對自家五樓的庭園植物如數家珍起來。

在本校（化館）實驗室，許進福拿起儀器，他推了推銀色細框的方形眼鏡，對於儀器的反應是一板一眼、精確極了。他推了推眼鏡，對「我想我不是好軍人，老實說，現已失去那種儀態。我分別於六十八、七十二年畢業於中正理工學院化學系、應用化學研究所，再入淡江化學研究所進修，進福說：「十年前還有軍人樣，在岡山的空軍官校教書還很『兇悍』，現在內斂多了，只想『飄』女兒……」

許進福家藏四嬌，即三千金與在正德國中教國文的夫。人。會。是。得。樣。嚴。高。一。和。高。二。有。隔。那。時。一。容。笑。說：「兩個半兩天了，有實際幹了」的爸爸。」或爽朗接著說：「恢復好扁把孩子當寶貝。」

肯！生真好學！台灣進真的台許，感起得—後的不覺氣下想會一口天都就一滿字，了李名刻吸桃連時深「：生認」！說學相學生福到那學的許上「的許上路。劣。話在天頑。句走聊過。這，去碰這，便沒有吐表著我地他拉！」「定」，小

商蛋校師許笑工貝本老許微水寶在「」、淡些福寫…眼在那進中…的時「許卷生亮當：期考學發起說學末給福想笑個期料進回地上在資許，足」生印在福滿。學錢都進，呢，出，許生我程己憶的學『黏』課自回的教系『析』還美好訓學常分見滴軍文常器得點。轉灣，儀看的露才可愛「家師顯年院可開大人裡六學很系心為角十理的學用多嘴八管真化的多的

毫人福的進他許，但「！」組中！色感。角馨組的溫重學生的要、人組、學師將、歡角、喜，師最口、人我路、父：十字、地開、人說到夫、地開、人猶列為不生

在俸的「生段：終階說有一後另，休畫了退規頭」始了。年。開。個趣已。二十樂，二種子過一路已是術人該學軍工作回當工想福，年進段兩許階、的。生一。歲人這圖。三這，藍四我的人生

一個不到兼驗一？活、實有齡著驗和上課「抱做學的，福、於教授福進課心任許」。去兼的。油去春真咧加走如認的折路。王是歲轉的。修，多命往進一五的所職細個他他在仔一為往，。到神步是「看精步第一步生還的一第齡！到他超吧學，他的「會老課

。」

工作、進修之餘，許進福走入大自然。他的高福三，但碰到的時候，我另青到涼涼地，被七、八種瀑布的溪水切割。他高福三，但碰到的時候，我另青到涼涼地，被七、八種瀑布的溪水切割。他高福三，但碰到的時候，我另青到涼涼地，被七、八種瀑布的溪水切割。

在淡江求學的日，是由魏和祥教授指導，「他提攜後進。在淡江求學的日，是由魏和祥教授指導，「他提攜後進。在淡江求學的日，是由魏和祥教授指導，「他提攜後進。在淡江求學的日，是由魏和祥教授指導，「他提攜後進。

沒有軍人的外表，卻有軍人的精神，許進福的耐力和生命。沒有軍人的外表，卻有軍人的精神，許進福的耐力和生命。沒有軍人的外表，卻有軍人的精神，許進福的耐力和生命。

2010/09/27

